


 **Η φετεινή Παράσταση θα γίνει Δευτέρα 17/06, στο Θέατρο Άλσους Ηλιούπολης, ώρα 20:30.**

 **\*Γενική πρόβα στο θέατρο, Κυριακή 16/06\*** από νωρίς το μεσημέρι.  
(Για τις ώρες ανά τμήμα θα ενημερωθείτε σύντομα. Η πρόβα θα ξεκινήσει με τα παιδιά των εφηβικών τμημάτων που έχουν εξετάσεις, ώστε να τα αποδεσμεύσουμε το συντομότερο)

 **\*Γενικές πρόβες στη σχολή Σαβ & Κυρ 08 & 09/06\***.

Το πρόγραμμα είναι στο Viber και στο [www.pandoradancebeat.com/show2024](http://www.pandoradancebeat.com/show2024)  
Επίσης, μπορεί αυτές τις ημέρες να κανονιστούν κάποιες ακόμα πρόβες ανά τμήμα, κατόπιν συνεννόησης.

 **Για τις πρόβες δε θα υπάρξει έξτρα χρέωση.**

**Η συνδρομή του Ιουνίου που καταβάλλεται ολόκληρη** περιλαμβάνει και όλες τις γενικές πρόβες και τα έξτρα μαθήματα.




**\*Πρόσκληση για την Παράσταση\*:**

Χρειάζονται όλοι όσοι δε χορεύουν επί σκηνής, τις προμηθεύεστε από τη γραμματεία  
*Θα υπάρχουν διαθέσιμες και στο Θέατρο, φροντίστε όμως να προμηθευτείτε από πριν για να μην υπάρξει συνωστισμός στην είσοδο.*

Θα ενημερωθείτε μόλις είναι διαθέσιμες.

*(Οι προσκλήσεις καλύπτουν τα έξοδα της Παράστασης: κόστος συντελεστών, παραγωγής, ενοικίασης θεάτρου, οπτικοακουστικού εξοπλισμού κλπ.)*

 Για όσους είστε μαζί μας πρώτη φορά, θέλουμε να γνωρίζετε ότι βάζουμε όλη μας τη θέληση και δράση, ώστε να είναι μια πολύ όμορφη παραγωγή, και οι συμμετέχοντες και οι θεατές να ζήσουν μια ολοκληρωμένη μουσικοχορευτική εμπειρία.

 **Η Παράσταση θα καλυφθεί από επαγγελματικό βίντεο και φωτογραφίες.**


Το βίντεο θα κοστίζει 10€ και θα σας αποσταλεί με link σε ηλεκτρονική μορφή μέχρι 31/07 - όσοι το θέλετε, θα μπορείτε να το προπαραγγείλετε στη γραμματεία.

Φωτογραφίες θα υπάρχουν διαθέσιμες στη σχολή για παραγγελία, λίγες ημέρες μετά την παράσταση.

 **\*Μετά την Παράσταση, θα υπάρξει καλοκαιρινό πρόγραμμα μαθημάτων** από 25/06 μέχρι 31/07.\*

(18/06 - 22/06 δε θα γίνουν ομαδικά μαθήματα)

Το πρόγραμμα θα βγει σύντομα - θα σας στείλουμε και φόρμα συμμετοχής, που θέλουμε να συμπληρώσετε ανεξάρτητα απ' το αν θα συμμετέχετε ή όχι, ώστε να γνωρίζουμε τι τμήματα θα δημιουργηθούν.

 Σας ευχαριστούμε για τη συνεργασία και εμπιστοσύνη!!

Είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία - διευκρίνηση.